



阿福在大喜之日和新娘一道送喜饼，总理公署高级政务部长王志豪掏出红包给新人贺喜。（福建会馆提供）

《下南洋》舞剧公演

新加坡福建会馆邀请新加坡华族舞蹈剧场，配合本年度福建文化节“乡味·乡音·乡情”主题创作舞剧《下南洋》，上星期五在信立路会所公演，观众反应热烈。

《下南洋》原创舞剧利用多媒体特效，讲述主人翁阿福1927年乘船到南洋谋生的故事，21日（星期五）晚上首演，邀请总理公署高级政务部长王志豪担任主宾，吸引约300人观赏。

观众反应热烈

舞剧先后在礼堂及庭院演出，观众不仅坐着看表演，还受邀参与演出。阿福结婚宴客一幕，全场观众获得汽水招待，还以水代酒，连喊“饮胜”，给新人祝酒。

王志豪和不少观众乐开了怀，特地给一对新人送“红包”，献上最诚挚祝福。剧终前，观众也受邀为庆祝九十诞辰的阿福祝寿。寿宴上火焰，将观众热

烈情绪升至“火”点。

华族舞蹈剧场首席编舞梁杰妮受访说，为了编排《下南洋》舞剧，剧场带领年轻演员一起收集资料，让年轻演员有参与感，在了解文化历史的同时更能融入其中。

福建会馆希望这样的演出，能让年轻一代体会先辈拼搏精神，学习先辈待人处事的道理，以及做人的价值观。